



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ,
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ

від 17 квітня 2020 р.
Баштанка

№ 105

Головуючий: Якименко О.

Секретар: Горбенко О.

Присутні: Гевкалюк В., Горбенко О., Зайко М., Якименко О.;

Бондаренко Л. – заступник начальника фінансового управління Баштанської райдержадміністрації,

Петров А. – голова районної ради,

Пшиченко Д. – радник голови районної ради,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2020 рік.

Доповідач: Бондаренко Л. – заступника начальника фінансового управління Баштанської райдержадміністрації.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2020 рік.

Бондаренко Л. – заступника начальника фінансового управління Баштанської райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Якименко О., Зайко М.

ВИРІШИЛИ: (висновки постійної комісії районної ради №1 додаються).

Підсумки голосування: одноголосно.

Голова комісії

Олександр ЯКИМЕНКО

Секретар комісії

Олександр ГОРБЕНКО



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ, ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

В И С Н О В К И

від 10 квітня 2020 р.

1

Про внесення змін до районного бюджету
Баштанського району на 2020 рік

Розглянувши лист Баштанської районної державної адміністрації від 17 квітня 2020 року №02-18-271 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2020 рік», відповідно до пункту 3 рішення районної ради від 23 грудня 2019 року №10 «Про районний бюджет Баштанського району на 2020 рік», з метою забезпечення балансування та відповідності розписів у частині міжбюджетних трансфертів між обласними та районними бюджетами, створення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти, забезпечення хворих на цукровий діабет інсуліном та нецукровий діабет десмоприсином, забезпечення додаткових виплат до заробітної плати медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусні хвороби (COVID-19), на період виконання заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19), до завершення виконання цих заходів, придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення, засобів індивідуального захисту, дезінфекційних засобів, забезпечення підвезення медичних працівників до відповідних закладів охорони здоров'я, здійснення заходів соціально-економічного розвитку, постійна комісія районної ради

ВИРІШИЛА:

Погодити внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2020 рік:

1) збільшити надходження дохідної частини загального фонду районного бюджету на суму 1 977 773 грн, в тому числі за рахунок:

субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворилися на початок бюджетного періоду (КБКД 41051100) на суму 293 673 грн;

субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 41055000) на суму 413 100 грн;

за рахунок інших субвенцій з місцевого бюджету (КБКД 41053900) на суму 1 271 000 грн, в тому числі:

субвенції з обласного бюджету на здійснення заходів соціально-економічного розвитку територіальних громад – 320 000 грн;

субвенції з обласного бюджету на здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 – 951 000 грн.

2) збільшити видаткову частину загального фонду районного бюджету на суму 1 514 100 грн по головному розпоряднику бюджетних коштів - райдержадміністрації, в тому числі:

за КПКВКМБ 0212010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню», КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» на суму 1 101 000 грн, з них:

на здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 – 951 000 грн, за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету, в тому числі:

на придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення, засобів індивідуального захисту, дезінфекційних засобів – 350 000 грн;

на додаткові виплати до заробітної плати медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID-19), на період виконання заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби (COVID-19), до завершення виконання цих заходів – 590 000 грн;

на забезпечення підвезення медичних працівників до відповідних закладів охорони здоров'я на період виконання заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусної хвороби, до завершення виконання цих заходів – 11 000 грн.

на здійснення заходів соціально-економічного розвитку територіальних громад – 150 000 грн, за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету, в тому числі:

придбання лікарських засобів, засобів індивідуального захисту та виробів медичного призначення – 80 000 грн;

встановлення металопластикової перегородки у терапевтичному відділенні КНП "Багатопрофільна лікарня Баштанського району Баштанської районної ради Миколаївської області" – 20 000 грн;

придбання вікон та поточний ремонт у відділенні швидкої медичної допомоги КНП "Багатопрофільна лікарня Баштанського району Баштанської районної ради Миколаївської області" – 50 000 грн.

за КПКВКМБ 0212144 «Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет» - на забезпечення хворих на цукровий діабет інсуліном та нецукровий діабет десмопресином за рахунок субвенції з обласного бюджету за рахунок коштів з державного бюджету - 413 100 грн.

3) Збільшити видаткову частину спеціального фонду районного бюджету на суму 463 673 грн по головним розпорядникам бюджетних коштів:

райдержадміністрації за КПКВКМБ 0212010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню», КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» за рахунок коштів з обласного бюджету на здійснення заходів соціально-економічного розвитку територіальних громад – 170 000 грн, в тому числі:

на придбання функціональних ліжок - 150 000 грн;

на придбання центрифуги лабораторної – 20 000 грн.

відділу освіти Баштанської районної державної адміністрації за КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами))» за рахунок субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду, на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти, а саме Костичівської ЗОШ на суму 293 673 грн.

Голова комісії

Олександр ЯКИМЕНКО